

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

延吉市中佳种植养殖场

为消费者提供放心产品



延吉市中佳种植养殖场成立于2013年,规模逐渐扩大,现已发展成为占地面积2.2万平方米、建筑面积4000平方米的规范化养殖基地。孙厂长介绍,养殖场

主要以禽类饲养、蛋品销售为主要项目,目前拥有1万只鸡、3000-5000只大鹅和一定数量的鸭子,在喂养方面比较精心,将玉米面、白菜叶和豆腐渣混合后再进行投喂,纯正农家饲料,确保绿色养殖。场地宽阔,空气清新,饮水流动,生活在这里的家禽悠然自得,活力十足。

与此同时,养殖场还常年出售鸡蛋和鹅蛋,散养农家笨生蛋,营养丰富,价格合理,深受市场欢迎。孙厂长说:“养殖场发展至今,始终将‘绿色养殖、诚信经营’放在首位,坚持科学健康养殖,努力为消费者提供安全放心的产品。”

延吉市中佳种植养殖场地理位置优越,距离延吉市里仅四五公里,运输十分便捷,养殖场最近的一批产品可在中秋节前后上市,养殖场孙厂长欢迎大家前来参观洽谈。

联系电话:13944385788

长春市双阳区高老庄绿色农业发展有限公司

打造功能完备的综合性度假区

双阳区位于我省中部,长春市东南部,处于长春半小时经济圈内,是长春市城市规划空间格局中的战略功能区,风景秀丽,自然资源丰富,是近郊度假游玩的优选之地。

坐落在南环路与城郊三路交汇的长春市双阳区高老庄绿色农业发展有限公司为了将双阳区环境优势发扬光大,同时也为游客提供丰富多彩的农家体验,打造了“双阳区高老庄绿色农业园”,是一家倡导绿色生态,回归自然为主题,集农业种植养殖,休闲度假于一体的复合型都市绿色园区。厂区占地面积8万平方米,建筑面积2.9万平方米。为了让园区内两季有果、三季有花、四季有菜,公司搭建温室大棚7栋,用来种植绿色健康的各类蔬果,确保每个季节有不同的景致和收获。

这里不仅有千平的鱼塘供人垂钓,还有总计近5000平方米的粮食猪、牛养殖基地,配合无公害有机大米种植产业,施纯正农家肥,让肥料还田,高效利用,绿色环保;配合60多台农用打包机,促进园区实现机械化管理和高效生产。与此同时,农业园内养殖了2万余只雁和鹅,通过科学喂养,雁肥鹅美,营养颇高,常年出售的雁蛋、鹅蛋,凭借出众品质和周到服务深受市场欢迎。

长春市双阳区高老庄绿色农业发展有限公司不仅打造了一条有效环境开发、利用、保护的循环产业链,更为当地解决就业26人,临时就业百人左右。公司负责人高总表示:“公司发展至今,离不开当地政府的支持和帮助,在保证青山绿水的同时,大力发展园区建设,全面完善提升服务,将高老庄绿色农业园打造成功能完备的综合性休闲度假园区,为双阳区经济发展添瓦助力。”

电话:15144156833



清原康宁苗圃

加大推广种植 助力增产创收

但很多人对其了解甚少。近日,笔者采访了专业提供牛奶果苗的清原康宁苗圃,对其有了更深的了解。

苗圃负责人邹总介绍:牛奶果是吉林蛟河庆岭地区栽植的地方特有品种,由于该品种品质极好,含糖量高,平均糖度在18到23.5左右,天然形成糖心糖果肉,值得一提的就是其特有的奶香味道,“牛奶果”也是此品种现有名字的来历,其独有的特殊风味和口感,吸引了大批消费者前往品尝购买,获得一致好评。

那么,牛奶果是新研发的品种吗?据我们了解,当地此品种栽培已经有近百年的历史,其后来栽培的大树也有近70年的历史,是地道的地方特有品种,由于年代久远其具体种源信息已无从考证。现在通过清原康宁苗圃精心培育后,正式推广到各地区栽培,以达到扩大栽培区域数量、提高知名度以及让更多消费者品尝优质果品的目的。为了推广香甜爽脆的牛奶果,同时也为了振兴吉林农村经济,辽宁清原康宁苗圃联合吉林蛟河庆岭牛奶果合作社共同推出牛奶果苹果苗100万株,美植袋苗20万株,加大推广种植,为地方农业增产创收。

负责人邹总表示:“清原康宁苗圃发展至今已有30余年,拥有丰富的育苗经验和保育团队,不仅提供苹果类、李子类、桃类等多种果苗,同时还提供大量树苗、地产药材、绿化苗等,凭借优秀的品质和服务获得了良好口碑。苗圃的发展离不开政府的支持和客户信赖,清原康宁苗圃只有不断提供更好的产品,才能为地区带来发展机遇,从而带动经济发展,助力乡村振兴、建设生态环境,更好地回报社会。”

电话:13500432758 地址:辽宁省清原满族自治县英额门镇 网址:www.lnqymp.com



吉林天朗新能源科技有限公司

助力秸秆“禁燃” 让天空更晴朗

源科技有限公司,在董事长王学中的引领下进入厂区。据了解,吉林天朗新能源科技有限公司(以下简称天朗)成立于2009年,公司占地面积2.2万平方米,建筑面积1.7万平方米。



董事长王学中在农机行业摸爬滚打十余年,创立的专业从事秸秆收储运设备研发、制造销售及服务的生产企业,拥有多项国家发明专利和实用新型专利,并通过了国家质量管理体系ISO9001认证,2019年获得“国家高新技术企业”认证。提到天朗和王董事长,人们纷纷竖起大拇指——“人好,产品好”,凭借务实钻研和诚信经营在业内获得了良好口碑和广泛认可。

来到生产车间,王学中指着生产出来排列整齐的机器说:“焚烧秸秆造成的环境污染很严重,作为北方企业,公司多年来一直致力于研发秸秆的综合利用设备,高效机械化处理秸秆,提高秸秆利用率。为确保技术实用性、严把质量关,公司自主研发、自主采购原材料,拥有高级工程师3人,中级工程师19人,为追求质量,不刻意控制成本,全面借鉴国内外先进技术,多次改进升级只为制造出值得百姓信赖的好机器。”公司生产的“鑫天朗”牌9YFQ-2.2型、9YFQ-2.2A型秸秆饲料捡拾打捆机,是国家农机补贴产品,自面世以来,处于行业领先地位,销售范围以北方为主,深受地区农户、养殖户好评。

公司自成立以来解决就业183人,秉承“专业铸就品质、诚信开创未来”的理念,把研发秸秆利用全程机械化设备为己任,助力秸秆“禁燃”让天空更晴朗。

联系电话:400-668-8833

吉林省世纪星肥业有限公司

让土壤更肥沃 让食品更安全

提供更好的肥料,公司配有专业的研发技术团队,先后与中国科学院土壤研究所、中国科学院沈阳生态研究所、中国科学院大学、全国农业技术推广中心等多家科研院校建立长期合作关系,研制出具有自主知识产权的“世纪星”“世纪星禾冠”“巨全”“乡村情”几大品牌,自投放市场以来,作物增产效果明显。采取经销商直销模式,利于消费者,用产量说话,产品覆盖黑、吉、辽、内蒙古等地区,深受广大农民欢迎。

吉林省世纪星肥业有限公司于1993年投资建厂,2005年改制发展至今拥有固定资产8600万元,年生产能力50万吨,是专业从事腐殖酸螯合肥以及新型高效增值肥料的高新技术企业,也是国家农业部测土配方施肥定点生产企业,更是国家重点新型肥料研发基地。世纪星肥业负责人贾总表示,为了给农民

公司的展示栏里摆满了各项证书,琳琅满目,“中国腐殖酸工业协会会员单位”“国家稳定性肥料产业创新技术联盟单位”,同时还被评为吉林省名牌产品、吉林省著名商标,市农业产业化“重点龙头企业”,特别是采用多环螯合技术生产的高活性多功能腐殖酸螯合肥,曾在央视“农广天地”栏目、央视十七台“农业农村频道”做过重点宣传报道,做到了确保粮食安全,保障绿色生态供给,增产增效,让土壤更肥沃,让食品更安全。

电话:400-865-7699, 400-150-1799



长岭县三十号乡东辉种植农民专业合作社

发展食用菌种植 带动村民增收致富

本报

讯 刘秀杰报道“壮大村集体经济,带动村民增收致富”是长岭县助力地区脱贫的指导方针,其中三十号乡的东辉合作社积极响应政府号召,大力发展食用菌种植项目,帮助村民共同致富。

长岭县三十号乡东辉种植农民专业合作社,成立于2016年,占地面积1600平方米,拥有成员100余人,经营范围包括组织农业生产;农资统购农产品统销;农产品初加工;生态、绿色有机农产品种植与推广;大型农机作业;仓储运输等。现建有温室4栋,每个大棚可投放1万个菌棒,合作社社长卢国辉表示,食用菌产业的建成与运作,将带领22户贫困户脱贫并享受年底利润分红。

为了项目顺利运行,早日打赢脱贫攻坚这场战役,卢社长多次自费外出考察,总结经验,引进先进种植技术,投资筹建发菌室,从源头把控食用菌品质,为出品质量奠定良好基础。发展食用菌这项利国利民产业,不仅能带动地区经济发展,更能让村民劳有所得、脱贫致富,一举多得。东辉合作社的发展离不开全体社员的努力,更离不开上级主管部门的帮助和支持,在村委会肖志书记的带领下取得了如今的成绩,卢社长说道:“我们只有加倍努力,在保质保量的前提下提高项目推进效率,才能更好地回馈支持我们的领导和村民,不辜负他们的心血和期望。”

长岭县三十号乡东辉种植农民专业合作社发展至今,为

当地解决就业30余人,食用菌产业建成后预计8月份出产,届时大量鲜美营养的菌类将出现在人们的餐桌上。相信三十号乡的东辉合作社将快速稳健发展,带动村民致富,为助力长岭县经济发展为脱贫攻坚作出更大的贡献。



办公室0431-88600732 大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797